SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

DRYWALL SCREW “Z” SELF DRILLING AND BUGEL HEAD
SNELBOUWSCHROEF “Z” ZELFBOREND MET TROMPETKOP

VIS A FIXATION RAPIDE “Z” AUTOFORANTE AVEC TETE TROMPETE
SCHNELLBAUSCHR.“Z” MIT BOHRSPITZE UND TROMPETENKOPF

FOS

Black

pgb - GPZ

type MZII

C€

EN 14566

material : Hardened steel
type : standard packing

surface : phosphated

materiaal : Gehard staal
type : standaard verpakking

oppervlak: gefosfateerd

matiére : Acier trempé

type : emballage standard

surface : phosphaté

Werkstoff : Gehartet Stahl

Typ : Normalpackung

Oberflache : phosphatiert

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

d h
35 Nr.2
dxl ART. CODE EAN BOX dxl ART. CODE EAN BOX
35x25 PGOGPZ004003500253 5410439096935 1000 3,5x45 PGOGPZ004003500453 5410439096959 1000
3,5x35 PGOGPZ004003500353 5410439096942 1000 3,5x55 PGOGPZ004003500553 5410439160650 1000
Black EN 14566
material : Hardened steel materiaal : Gehard staal matiére : Acier trempé Werkstoff : Gehartet Stahl
type : micro packing type : micro verpakking type : emballage micro Typ : Micro Packung
surface : phosphated oppervlak : gefosfateerd surface : phosphaté Oberflache : phosphatiert
dxl ART. CODE EAN BOX dxl ART. CODE EAN BOX
3,5%25 PGOGPZ004003500254 5410439208758 200 3,5x45 PGOGPZ004003500454 5410439208772 200
3,5x35 PGOGPZ004003500354 5410439208765 200 3,5%55 PGOGPZ004003500554 5410439310734 200
540 | MORE THAN FASTENERS

pab



